
РОБІТНИКИ У КРАВЕЦЬКІЙ ШАЛІ 
ГОЛДБЕРГА НА СТРАЙКУ.

СУД ЗВІЛЬНИВ ТОВ. І. СТОКАЛЮКА 
ВІД ВСЯКОЇ ВИНИ І КАРИ.

ГЕРБЕРТ ГУВЕР ОБНЯВ УРЯД ПРЕЗИДЕНТА ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ
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В понеділок 4. Лерезня, П І це. Тоді робітники обговори- 
год. .3-ій но полудні, робітники -їй справу підчас обіду і в тре- 
в кривенькій шані Голдберга s іТІ** Г°ДИНІ всі як один покину

ли працю. Залишився тільки 
і|юрман, але після жформацій, 
що їх отримала кяіія, то й він 

і іміни невиносимих умов пра-, прилучився пізніше до стрей
ці. В шапі було занитих 15 ро- керів. •
бітників 1 всі вони покину III

ІІнк Кости люк заявив, що 
бачив Роджерса, ик висідав з 
автобуса коло Гарт готелю у 
Вени, а Стокалюк поїхав про
сто до бус-терміналу в Вейн. 
Ден О’Ніл підтвердив, що Сто
калюк переїхав примо далі, а 
китайська жінка Ту ей Фонг зі- 
знада, що-Стокалюк був у її 
реставрації в часі, як відбува
лася бійка.

Джордж Внлмонт висів а ав
тобуса коло Гарт готелю, але 
заявив, що Роджерс не висі
дав з автобуса в тім місці. Ед- 
вард Тірвел зложив подібне 
зізнання щодо рухів Роджерса 
і заявив, що Гнане був нянин.

Тон. Стокалюка й Роджерса 
зовсім не кликано на переслу
ханий. Суддя рішив, іцо нема 

доказів, іцоб
з а ти їх з побиттям Нванса.

ДРОМГЕЛКР, Алта., 1. бере- 
У вищім суді закінчнла- 

■ ся в середу росправа проти 
гов. І. Стокалюка, бувшого ні- 
цепрезндента Майнерської Ю- 
нії Канади, та Тефі Роджерса, 
нкі буяй обвинувачені за по- 

; биття страйколома Дейвіда 
Нванса. Суддя Форд не ^най
шов обвинувачених винними й
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Кінніиегу вийшли на страйк, О
ломагакічиси тдвишкн платні
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«
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Зараз таки того самого дня 

вибрано страйковий комітет з 
Щоб уявити собі, в яких'шістьох товаришів, який керує 

тяжких умовах працювали ро- страйком.
бітники в тій шапі, вистарчить У вівторок рано відбувся мі- 
навестй такі факти : робітники тінг страйкерів, які прирекли, 
діставали найменшу платню в що будуть стояти на страйку 
місті і працювали не на години і до побіди, а також будуть 
або на -дні, але на "піс.-ворк". | пильнувати, щоб до шали не 
Фінішери, що викінчують у- «пустити скебів. 
брання, діставали від (> до 9 Організатор юнії т. Долгой 
доларів тижнево, пресери о- іаявив, що був у вівторок ра- 
іримували таку саму платню. |но коло шани і в ній ніхто не 
Оперсйтори мали трохи більше працює. Він сказав, що вла-

працю.
випустив їх на волю.

1 Іозовннк Еванс не явився в 
суді, але його зізнання, зложе
не на прелімінарнім переслу
ханій, було відчитане Джозс- 
фом МекКенною. Не було до- 
статочного доказу, щоб звяза-

• .* і*. * 5
ПОЧАВШИ ВІД СЬОГО-
дня, механічний чо
ловік ІЕРБЕРТ ІУВЕР- 
ТЕЛЕВОКС БУДЕ ВИКО
НУВАТИ ВОЛЮ СВОГО 

ПАНА — КАПІТАЛУ.

* ти обвинувачених з побиттям 
Нванса. Доктор Барден з 
Вейн, в якій то місцевості! до-т< копано нападу, заявив на суді, 
що І'ванс був у той час під 
впливом алькоголю.

достаточно двя-
нлатіїю, але всст.зки вона така сник шапи годиться перегово- 
мізерна, що з неї годі вижити рювати з робітниками. Страй- 

Від часу заснування кравець- кері вибрали делегацію з трох, 
кої юні і "Індостріял Юнюн оф яка мас іути до власника шани 
ІІІд'л Трейдс Вйркерс оф Кави- і такими домаганнями: Зне- 
да" у Вінніпегу, робітники хо- Чччшя поштучної роботи й за- 
тілн добитися поліпшення сію- иедешія поденної. Платня для 
го становища при помочі ne- "мерейторів $30 на тиждень; 
реговорів, але власник шаниідля прссерів і фінішерів $15 на 
завжди був глухий і німий на тиждень; для помічників $12 
іхііі домагання Він дивився на тиждень. Всі старі робіт
на своїх робітників як на не- пики, що працювали довший 
шльжшів. з якими можна ро- час в шапі. мають бути пршія- 
бити все, що йому захочеться, >ї назад до роботи, 
тнмбі.іьшг, що це чужинецькі Того-ж таки дня делегати 
ізобітннкн єврейські та укра- мали переговори з власником

шапи, але до ніякої угоди не 
. В понеділок рано робітники і прийшло Страйк продовжа- 
ноставнлн домагання, щоб змі- і сться і е вигляди, що буде 
мити поштучну роботу на по- успішний, якщо робітники бу
денну і з відповідною платнею, дуть триматися солідарно і не 
Та власник і чути не xotin про допустять страйколомів.

\
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ПІЛСУДСЬКИЙ ПОЯСНЮЄ, ЧОМУ НЕ 
ПРИХОДИВ ДО КОМІСІЇ.

В понеділок 4. березня Герберт Гувер зложив присягу і став президентом Злучених Держав. 
На нашім рисунку бачимо, як новий президент, немов той штучний чоловік “телевокс", буде; 

робити лише те, що йому примаже американський капіталізм.

РОЗХОДЖЕННЯ МІЖ ПОЛЬСЬКИМ ТА 
РУМУНСЬКИМ ГЕНШТАБАМИ.

І АРЕШТ РЕДАКТОРА «ІДЕЙ- • 
СЬКОІ “РОТЕ ФАІ1Е". ВАРШАВА, 1-го березня. 

Маршал І Іілсудськнй відмовив- 
Рс- ся прийти на засідання будже- 

I диктора комуністичного орта- тової комісії сонму, а з’явився 
ну “Роте Фане" арештовано її на засідання комісії сенату, яка 
обвинувачується в державній обговорює буджет військового 
зраді. В недільнім числі газе- міністерства. Він виголосив 
ти була помішена поема, в якій о двогодинну промову, в якій 
влада добачила державну зра- пояснив, чому не приходив на 
ду. Крім редактора, арештова- засідання сеймової комісії, 
но підчас антифашістської де- В своїй промові Мілсудсі.ки.і 
монстрації 70 осіб, переважно заявив, що честь офіцира не 
комуністів. Проти 5 ареште- дозволила йому явитися в тій 
ваннх буде виточений процес, комісії, щоб слухати там обра

на засідання сеймової комісії 
ніякого офіцира.

І Іілсудськнй заявив, що су
часний буджет військ'ового мі
ністерства щі одну третину мен
ший від буджету 1025 року, 
коли взяти на увагу зменшення 
вартості! злотого. Буджет з 
1925 року він назвав "веселим 
буджетом”, бо бувший міністер 
війни влаштовував на державні 
кошти забави послам та робив 
їх роспусиими, бо за народній 
гріш утримував їхніх коханок 
та політичні партії.

Скінчивши промову, Ііілсуд- 
ський негайно залишив засі
дання сенатської комісії, щоб 
не слухати промов опозиції.

ВІДЕНЬ, 27. лютого.

ВІДЕНЬ. Газета “Нає Фрає 
Пресе” публікує статтю свого 
букарештенського кореспон
дента, присвячену взаєминам 
між Польщею, Румунією та 
Радянським Союзом. У статті 
підкреслюється, то дискусія 
між Польщею та Румунією у 
ріжних питаннях, що стосу
ються взаємнії з Радянським 
Союзом, виявила різке розхо
дження в поглядах між поль- 
:ьким та румунським генераль
ним штабами. Після слів ко
респондента, Румунія стоїть на 
погляді конечности додержу
ватися оборонної тактики, а 
Польща стоїть за наступальну 
тактику.

Очевидно, пише далі корес
пондент, питання про спільне 
командування в разі війни про
ти Радянського Союзу також 
вирішено навряд чи в бажано
му для Румунії розумінні. Ду
же можливо, що розходження,

які зменшилися у звязку з 
можливістю спільної небезпе
ки, знову загостряться, коли 
ця небезпека відпаде. Остан
ня пропозиція Радянського 
Союзу свідчить про бажання 
Москви довести мирними ма
ніфестаціями все безглуздя о- 
боромної позиції сусідів С.Р. 
С.Р. Москва прагне довести 
непотрібність цього і таким чи
ном захитати антирадянський 
фронт. Уважаючи на станови
ще, створене радянською про
позицією, Румунія побоюється 
за міць польсько-румунського 
союзу.

МІСЬКІ.

t їливі для армії промови, бо 
; обовязком кожного офіцира і 
боронити армію та своїх това
ришів від безчещений. Щоб

а решту звільнено.

РОБІТНИКИ В НЮ ЙОРКУ РОЗБИЛИ 
МІТІНҐ ТРОЦЬКІСТІВ

ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТ
НИХ У БЕРЛІНІ. уникнути цього, він не шелав

і БЕРЛІН, 2. березня. З при
чини великих морозів і браку

ЩЕ ПРО ЗМІСТ нового проекту
ПОЛЬСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ.

палива та затримки в постачан
ні харчевої допомоги безробіт
ним, становище цих останніх 
дуже погіршилося. Першого J 
березня відбулася в Берліні де
монстрація безробітних, звер
нена проти уряду. Підчас де-. 
монстрації прийшло до поваж- проекту польської конституції, 
них сутичок між безробітними ! то його висунув позапартій- 
а поліцією.

Сподіються, що 6. березня і урядом, звучить: Президент 
можуть вибухнути в Берліні складає і ратифікує договори 
великі заворушення, бо на той ч іншими державами, подаючи 
день Компартія скликає без- ні договори тільки до відома 
робітних на конгрес.

ІІЮ ПОРК, 27. лютого. Коли А б ері і відкрив мітінґ, 
Нюйореькі робітники розбили і його закричали її На кореспондента.думку

останні кроки, що їх зробила 
Польща, щоб вияснити, чи вва
жає Румунія за бажане поль-

засвистали
вчера печером мітінг, склика- І так, що він не міг говорити, 
ний троцькістами в Лейбор Присутні почали співати “1н 
Темп’л, ломимо того, що він тернаціонал" 
б>ув під охороною детективів і ! клики н честь Радянського Со

та підносити о-
ське посередництво в румун
сько-радянських стосунках, є 
“коцтр - захід Польщі проти 
радянських спроб розколоти 
польсько-румунський союз”*

Зміст нового вважають за рівнозначне не- 
прилягло мандату.

Далі проект нової КОНСТИ- ' 
ним б.іьок співробітництва зДтуЯії значно обмежує депутат

ську недоторканість, що поши
рюється тільки на виступи в 
самому соймі. Рада міністрів 
та окремі міністри відповіла- 

сойму. Президент є найвищий ють насамперед перед прези- 
командант озброєних сил. Нін дентом. Сейм може вислови

ти урядові або окремим міні
страм недовіри більшістю трох 
питих голосів.

Ось такий у загальних ри
сах проект нової конституції. 
Він у законнім фактичне ста
новище, що витворилося після 
травня. Вся влада переходить

тн! і коротших годин праці, лення депутата присягнути, а- до виконавчої влади та прози- 
: Крім цього, страйкує 2,000 пор- бо присягнути з зауваженням, лепта.
'товнх робітників. З солідар- 

Нюнорська будівельна фірма ;1ЮСТИ до портових робітників 
Лонгейкр Інджінірінг Компані ; вийшло на страйк 800 шоферів 
підписала контракт з радян
ським урядом на будову домів
у Москві. Загальна сума ком- ВАШИНГТОН, 1. березня,—

25 міліонів і

ВАРШАВА.поверх мів сотки поліцаїв а , юза й Комуністичного Інтерна-
ціоналхуніформах.

Клопіт розпочався з того. Відтак провідник троцькістів 
що троцькісти не впустили до ! Коном закликав більше поліції 
салі одного безробітного, при- й вона почала “робити моря
чім один з них вдарив його в док" в салі, але до ніякого по
лініє. Інші робітники стали в рядку не . прийшло. Обурені 
обороні безробітного і в той робітники 
спосіб прийшло до загальної троцькісти 
бійки в салі.

РІЖНІ ВІСТИзалишили салю і 
не мали до кого 

І промовляти та закрили мітінг. призначає і звільняє генераль
ного секретаря армії, а підчас- 
війни призначає головного ко- 

БУЕНОС АПРЕС, 22. люто-: манданта, іцо входить у склад 
Місцевий завод Джене- уряду. <С\ »

рал Моторе Корпорейшеи спа- За виконання своїх--службо- 
раліжований страйком. Робіт- них обовязкрв президент ні пе- 
ники домагаються більшої пла- ред ким не відповідає. Відмов-

7,000 МАЙНЕРІВ ВИЙШЛИ ;бів та арештує і розганяє пі- 
НА СТРАЙК. кетчнків. Депутація хотіла го-

СТРАПК РОБІТНИКІВ У БУ- 
ЕНОС АЙРЕС.

МАЙОРСЬКА ЮНШ ВСТУПИЛА ДО 
ЧЕРВОНОГО ПРОФІНТЕРНА,

ворити з менором Вокером. 
але його не було. Мейора за
ступав його секретар Колинс.

ЛЕНСФОРД, Па., 22. люто
го. Том\. що Літай Кол енд 
Навігейшен Ko. відмовилась

то.

вислухати пропозиції майнер-'
ського комітету щодо зміни НЮЙОРСЬКА ФІРМА ПІДПИ- 
порядку праці в копальнях 
компанії, 7,000 майнерів поста
новили не йти до роботи, доки 
компанія не згодиться на до
магання майнерів.

САЛА КОНТРАКТ.
ПІ ГТСГ>.\ Рї, Па. На повнім скалю. Американська Федера- 

засіданні Виконавчої Ради но- ція Пращ 
вої Краєвоі Майнерської Юнії. раючою інституцією, 
одноголосно ухвалено резолю- боєвнй юнійннй рух повстає в 
цію про Прилучення цієї opra-j цілому світі. Ми бажаємо бу- 
нізації до Череоїіого Інтерна-1 тн його 
ціоналу Професійних Спілок, 
іцо обєднуе 17 міл іонів боєвн.х ] навча Рада 
робітників ріжнах країн і 
свій центр у Москві.

МОСКВА, 2-го березня.є гниючою і завми- 
Новиїї

ЦІЛА КОМІСІЯ ПОЇДЕ ДО ЛОС ЕНДЖЕЛЕС.і у дільниці коло порту.
частиною’ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ПО

ВЕДЕНИЙ ПОЛІЦІЇ.
Крім цієї постанови Вико- і А. В. МекЛимонт, бувший І понеділок відомість, що він го- 

президент Війні пегської Елек- товиїї зложити зізнання, й у 
тричної Компанії, буде пере- вівторок комісія одноголосно 
слуханий в Лос Енджелес, Кал., рішила, що його свідчення є 
перед 19. березнем. Королів- так великої ваги, що виправдує 
ська комісія виїде з Вінніпегу поїздку до Лос Енджелес. Всі 
цього тижня, правдоподібно в три члени комісії, себто судді, 
ПЯТНИЦЮ, щоб СТЯГНУТИ 3 ІІЬО- і поїдуть до каліфорнійського 
го зізнання, і забавить правдо- міста. Розуміється,чцо й адво- 
подібно близько три тижні.

Від МекЛимонта отримано в поїдуть також.

тракту виносить 
доларів.

Комітет, що займався контро- 
! лею видатків на виборчі кам- 

За всі роботи і матеріали бу- панії, повідомив сенат, що на 
де платити радянський уряд, а вибори видано $16,586,115, а 
фірма дає лише своїх інжінє- зібрано $17,282,796.79. 
рів та інших фахівців, що вмі- Республіканська партія зі- 
ють будувати доми американ- брала $10,062,115.27, а видала 
ською методою. Звичайні ро- $9,433,604.30. Демократична 
бітники будуть набирані в Ра-; партія зібрала $7,220.681.52, а 
дямськім Союзі. ; видала $7,152,511.43.

накреслила плянн 
має інтеизнвної організаційної кам- НЮ РІОРК. 28. лютого. У

мейора Вокера з’явилася вче
ра депутація, зложена з жінок 
і дівчат, які вийшли перед тро- 
ма тижнями страйк, щоб 

ТОКІО, Японія, 5. березня. І добитися кращих умовнії лра- 
Сьогодні вбито тут Сен’ї і ці. Депутація протестувала

паті в неорганізованих май- 
Гіроголошуючн цю постано- перських околицях, 

ву. Метрик Тугі, секретар- 
скарбник юнії, сказав:: “Наша 
акція є кроком в напрямку 
з’єднання босвих сил світового 
робітництва до боротьби < ви-;Ямамото. пролетарського по-(проти поведення поліції, яка 
знскхиачзми на * міжиародню ла японського сойму.

В ЯПОНІЇ УБИТО ПОСЛА.

кати всіх зацікавлених сторін
бере в спеціальну охорону ске-

I

. _____________. . ..... %
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